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Květen a červen jsou na všech školách tradičně hektické, plné napětí a významných událostí,
ZUŠ nevyjímaje. Letos jsme měli zvýšené množství absolventů všech stupňů (24) v hudebním a
literárně - dramatickém oboru, takže místo jednoho absolventského koncertu jsme museli
zorganizovat koncerty dva. Jsme rádi, že oba koncerty, tradičně pořádané v Síni Zd.
Braunerové, měly, soudě podle ohlasů posluchačů, dobrou uměleckou i společenskou úroveň.

Také taneční oddělení přišlo se svou troškou do mlýna. 26. června uspořádalo v Kongresovém
sále hotelu Academic Taneční představení. Přísloví, které jsem použil však úplně nesedí,
protože to, co připravila se svými žáky naše úspěšná, kreativní Jana Hudečková, určitě stálo za
pozornost a zcela zaplněný sál jí tak mohl po ukončení představení uspořádat zasloužené
ovace na odchodnou. Naše kolegyně odchází na mateřskou dovolenou. Chtěl bych jí touto
cestou poděkovat za její práci. Zároveň jsem rád, že jsem mohl rodičům představit jejího
nástupce, který bude Janu Hudečkovou zastupovat po dobu její nepřítomnosti. Stal se jím
dlouholetý sólista baletního souboru Laterny magiky Petr Muric. Doufám, že taneční oddělení v
něm získává pedagoga, který své bohaté umělecké zkušenosti použije k další zkvalitnění práce
v TO. Například jeho znalosti ve stepování jistě najdou odezvu a zájem našich žáků.

První týden v červnu byl ve znamení postupových zkoušek. Pro některé děti stresující zážitek,
podle mého názoru výborná průprava na daleko závažnější následující životní zkoušky. Většina
dětí si se zkouškami poradila dobře a mohla se v klidu připravovat na hlavní událost června -
Zahradní koncert. Ten se uskutečnil 15.června na zahradě ZŠ. Už při loňské premiéře trval dvě
hodiny, letos se přelil do téměř monstrózních rozměrů. Rovných třicet hudebních, tanečních a
recitačních čísel trvalo dvě a půl hodiny! To však početným divákům za pěkného podvečerního
počasí vůbec nevadilo a poslech skladeb různorodého charakteru jim zcela jistě dával pocit
příjemně prožitého červnového dne. Na závěr kromě našeho Komorního orchestru vystoupili
také hosté, Komorní orchestr ZUŠ Libčice. Poděkování, kromě všech vystupujících, patří také
vedení ZŠ, které nezištně propůjčilo prostory zahrady.
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A to je pro letošní školní rok všechno. Jménem zaměstnaců ZUŠ přeji všem dětem hezké
prázdniny, dospělým příjemnou dovolenou a těším se na shledanou v září. 

MgA. Bohumír Šlégl
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